
Звіт директора ліцею №39 за підсумками 2021/2022 навчального року  

                                                                           Заслухано на загальноліцейній  

конференції батьків вересень 2022 р.  

Традиційним стало  підведення підсумків роботи колективу   закладу 

та  визначення напрямків  діяльності на наступний навчальний рік.  Як директор, 

у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом закладу, 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками, 

законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують 

роботу керівника закладу загальної середньої освіти. 

У 2021-2022 навчальному році робота закладу була спрямована на 

виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти, 

інших чинних законодавчих та нормативних документів. Метою освіти є 

всебічний розвиток дитини як особистості та найвищої цінності суспільства, її 

талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування 

цінностей, необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання 

громадянина-патріота своєї держави. Тому діяльність педагогічного колективу 

була направлена саме на вирішення цих пріоритетних завдань. 

Цей рік є визначальним для нашого закладу, тому що  відповідно до 

рішення 19 позачергової сесії 8 скликання   Кам’янської міської ради від 20 

травня 2022 року        № 597-19 /VІІІ  «Про перейменування шкіл» комунальний 

заклад «Загальноосвітній навчальний заклад І ступеня –гімназія №39» 

перейменовано в Комунальний заклад «Ліцей №39», а значить у закладі 

розпочинається новий етап історії, нові плани на майбутнє та вирішення нових 

цікавих задач.  Також, цей рік нам довелося працювати в складних умовах, 

адже були зміни у структурі року, коли добавлялися і переносилися строки 

проведення канікул, запроваджувалися різні форми організації освітнього 

процесу у зв’язку з карантинними заходами та воєнним станом. З 175 навчальних 

днів  77 дні –це очне навчання (44%), а 98 днів (56%) – це дистанційне навчання.  

Структура року Організація освітнього процесу  

 Кількість 
тиюнів/днів 

Очне навчання Дистанційне навчання  

І семестр 15 тижнів +  
3 дні = 
 78 дні 

 01.09.21  
по 15.10.21 (33 дні) 
 18.10.21 (34 дні) 
 22.11.2021   
по 24.12.2021  
(25 днів) 

 58 днів 

 З 19.10.2021 по 
23.10.2021 (5 днів) 
 З 01.11.2021 по  
19.11.2021 р. (15 днів) 
 
 

 20 днів 

 

ІІ семестр 19 тижнів+  
2 дні =  
97 дні 

 10.01.2022р.  
по 28.01.2022р.  
(15 днів) 
 21.02.2022р.  
по 23.02.2022р.  
(3 дні) 

 31.01.2022р.  
по  18.02.2022р.  
(15 днів) 
 25.02.2022р.  
(1 день) 
 14.03.2022р.  

 



 
по 24.02.2022р.  
(1 день) 

 19 днів 
 

по  07.06.2022р.  
(62 дні) 

 78 дні 

За рік 175 днів 77 дні -44% 98 днів -56%  

 

Протягом року використовувалися різні форми організації освітнього 

процесу: очне, змішана форма навчання, навчання за дистанційною формою, 

екстернатною, сімейною. Тривалість уроків у закладі становить: у перших класах 

– 35 хвилин, у других – четвертих – 40 хвилин, у п'ятих – одинадцятих – 40 

хвилин та 5 хвилин залигається з кожного уроку для відпрацювання на 

консультації. На кінець  2021 – 20212 навчальному році  в  закладі  

навчалося  798  учнів, 27   класів, середня наповнюваність класів становила 29,6 

учнів у класі, за літо вибуло 29  учнів, крім того випущено 29 учнів одинадцятого 

класу, 19 учнів 9 класів. На сьогодні 770 учнів, 26 класів. На жаль у зв’язку з 

набуттям нового статусу ліцею, нам було відмовлено в наборі перших класів, але 

завдяки наполегливості батьків та адміністрації було набрано перший клас за 

програмою «Інтелект України» -34 учнів, 4 з них на екстернатному навчанні. У 

профільний 10 клас зараховано 30 учнів, одна учениця  вже вибула за кордон. 

Зараз на офлайн навчанні (очному) знаходиться 191 учень, онлайн навчанні 486, 

80 на екстернатному навчання (знаходяться за кордоном).    У цьому році 

відкрито 3 інклюзивних класи, де навчаються 3 учні, які потребують асистента 

вчителя.  Для учнів початкової школи було організовано роботу 4 груп 

продовженого дня з різним режимом роботи, але в цьому році у зв’язку з воєнним 

станом груп продовженого дня немає.   Працювало 5  гуртків освітнього закладу 

та 4 секції спортивних шкіл, 1 гурток дому дитячої творчості, на сьогодні гуртків 

не профінансовано. Працюють  тільки гуртки спортивних шкіл тхеквондо, 

баскетбол, карате.  

Кадрове забезпечення закладу здійснено у повній відповідності з 

навчальним робочим планом закладу та п’ятиденним режимом роботи. 

Переважна більшість учителів працездатного віку – 67 (87 %), пенсійного віку – 

10 (13%). При розстановці кадрів враховується педагогічний досвід, кваліфікація 

вчителя. Позитивними тенденціями є: стабільність кадрового складу, наявність 

фахової підготовки у всіх працівників.  На сьогодні працюють 48 педагогів, 4 в 

онлайн режимі (за кордоном), звільнилися у зв’язку з виїздом за кордон 6 

педагогів.   Вакансії - практичного психолога, асистента вчителя -1. 

Методичну роботу педагогічного колективу закладу у 2021/2022 н.р.  було 

сконцентровано навколо впровадження   Всеукраїнського  науково-

педагогічного проєкту «Інтелект України»  та Міжнародного проєкту  «Вивчай 

та розрізняй: інфо-медійна грамотність», який виконується IREX in Ukraine за 

підтримки U.S. Embassy Kyiv Ukraine та British Embassy Kyiv, у партнерстві з 

Міністерство освіти і науки України та Академія Української Преси, а також    



здійснення    експериментальної діяльності за темами: «Розроблення і 

впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної 

середньої освіти в умовах реалізації  Державного стандарту базової середньої 

освіти»  та «Створення системи шкільної медіаосвіти на основі принципів 

наскрізного навчання» (V етап Підсумковий), які з метою реалізації були 

об’єднані в загальний  науково-методичний проєкт закладу: «Розвиток 

конкурентноспроможної особистості засобами інноваційних  технологій в 

умовах НУШ». Відповідно до науково-методичної  проблеми закладу були   

визначені  пріоритетні завдання роботи з педагогічними кадрами:  

 забезпечення неперервності навчання педагогів через курси підвищення 

кваліфікації та запровадження інноваційних форм проведення методичних 

заходів на основі диференційованого підходу; 

 створення умов для реалізації Концепції Нової української школи; 

 здійснення заходів щодо впровадження нового Державного стандарту базової 

і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової 

загальної освіти; 

 впровадження елементів сучасних педагогічних технологій, спрямованих на 

розвиток особистості учня; 

 забезпечення відповідної структури методичної роботи кількісному і 

якісному складу педагогічних кадрів; 

 забезпечувати змістовне наповнення веб-сайту та інших соціальних мереж 

закладу. 

 опанування та реалізація в освітньому процесі компетентнісного підходу, 

педагогіки партнерства та принципу дитиноцентризму; 

 підвищення фахової компетентності вчителів щодо підготовки учнів до 

проходження зовнішнього незалежного оцінювання; 

 удосконалення системи роботи з обдарованими учнями шляхом залучання 

їх до участі в інтелектуальних конкурсах, предметних олімпіадах різних 

рівнів, змаганнях; 

 розвиток інклюзивної компетентності педагогів та позитивної мотивації до 

роботи з дітьми з особливими потребами; 

 покращення роботи по залученню педагогів до участі у професійних 

конкурсах та мотивації педагогів до створення власних онлайн-тестів, 

онлайн-уроків, вебквестів тощо; 

 переорієнтація практики виховної роботи в закладі освіти у напрямі 

створення безпечного освітнього середовища для дітей, налагодження 

діалогу та довіри між педагогами, учнями та батьками; 

 посилення громадянської та національно-патріотичної спрямованості 

освітнього процесу; 



 налагодження міжвідомчої взаємодії щодо проведення профілактичної 

роботи з питань запобігання протиправній поведінці, алкогольній та 

наркотичній залежності дітей та учнівської молоді; 

 створення умов для освітньої діяльності, виховання, фізичного розвитку 

дітей, збереження та зміцнення їх здоров’я; 

 забезпечення рівного доступу дітей з особливими освітніми потребами до 

якісної шкільної освіти; 

 зміцнення та вдосконалення навчально-матеріальної бази школи, 

залучаючи як бюджетні так і позабюджетні кошти. 

З метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення 

професійного рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних 

завдань і проблем школи, скоординованості дій вчителів-предметників було 

затверджено склад шкільної методичної ради, визначено і затверджено 

структуру та форми методичної роботи, складено план роботи щодо реалізації 

науково-методичної проблеми закладу, розглянуто, обговорено та затверджено 

плани роботи циклових кафедр,  творчих груп  вчителів-предметників закладу на 

2021/2022 навчальний рік.  

Науково-методична робота чітко простежувалась у діяльності педагогічної 

ради, науково-методичної ради, під час проведення семінарів-прак-тикумів,  

нарад, творчих звітів, поширення досвіду педагогічної роботи тощо.  

Заходи: 

 Методичний семінар: «Сучасний вчитель НУШ: партнерство, 

взаємодія,свобода творчості»; 

 Майстер-клас: «Інструменти педагога» (Національна освітянська 

платформа Всеосвіта); 

 Методичний практикум «Філософія національно-патріотичного 

виховання у  контексті концепції «Нова Українська Школа»; 

 Майстер-клас «Застосування тренінгових форм на різних етапах уроку»;  

 Майстер-клас: «Технологічний підхід в контексті Нової Української 

Школи»             ( Робота з сервісами по створенню інтерактивних плакатів 

(Інфографіка); 

  Практикум «Веб-квест як інноваційна технологія в навчанні»;  

 Педагогічний аукціон «Інноваційні методи навчання в умовах 

європейських інтеграційних процесах»;  

 Семінар: «Менеджмент інновацій, генерування, реалізація ідей та 

освітніх проєктів   як основа створення сучасного навчального закладу» 

 Онлайн-конференція:  «Емоційнна стійкість у контексті кризових 

ситуацій».  

 

В методичній роботі особлива увага приділяється молодим та новоприбулим 

учителям. Упродовж 2021/2022  навчального року здійснювалося наставництво 

над молодими колегами (Нежумирею В.М. – Долгополова В.З., Бондаренко Ю.С. 

– Єфименко Л.Г.,  , Чичипас В.Я.  – Кисель Я.А., Вотченко В.О. – Громова О.С., 

Семенцовою І.В. – Кутах Л.І., Фандей К.М.- Артеменко І.О..), відвідувалися 



уроки молодих спеціалістів, надавалися консультації, методична допомога щодо 

планування роботи, форм проведення уроків та занять, тощо. Робота велася 

відповідно до плану. Молоді педагоги активно працювали над самоосвітою, 

відвідували уроки своїх наставників та більш досвідчених колег. Підвищенню 

фахової майстерності малодосвідчених педагогів сприяла робота Школи 

молодого вчителя, де надавалися теоретичні і практичні поради щодо організації 

і проведення уроку, заняття, організації пізнавальної діяльності учнів, організації 

самоосвіти, ведення шкільної документації, вивчення ІПД тощо (відповідно до 

плану роботи). 

     Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в закладі є 

проведення предметних тижнів,  як комплексу освітніх  заходів, спрямованих на 

розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з предметів, 

збагачення науково-методичного досвіду вчителів. Вони вносять цікаві заходи 

та інноваційні технології до освітнього процесу, удосконалюють організаційні 

якості вчителів та розвивають здібності учнів.  Було складено плани заходів у 

рамках предметних та ціннісно-орієнтаційних тижнів, місячників,  декад, учителі 

проводили відкриті уроки, різноманітні позаурочні заходи: виставки, вікторини, 

змагання, інтелектуальні ігри, квести, свята, вечори, презентації, індивідуальні 

та групові конкурси дитячої творчості.  За рейтингом, найбільш цікавими та 

насиченими різними формами проведення заходів були: Святковий тиждень до 

дня народження гімназії, Місячник присвячений 150 річниці з дня народження 

Л.Українки, Тиждень початкової освіти та Тиждень медіа грамотності.  Про 

підсумки  проведення даних заходів можна ознайомитись на сайті та соцмережах 

закладу.  

Запорукою ефективності освітнього  процесу було і залишається 

підвищення професійного рівня педагогів. У 2021/2022 навчальному році було 

про атестовано 12 вчителів, що складає 20%  від загальної кількості педагогічних 

працівників закладу. Шість педагогів  підтверджували  свою кваліфікаційну 

категорію із них: шість  – вчителів вищої категорії, із них п’ять  вчителів – звання 

«учитель-методист», один  вчитель – звання «старший вчитель». Двом 

педагогічним працівникам  присвоєно  кваліфікаційну  категорію «спеціаліст  

вищої  категорії» (Мельник Н.В.). Вчителю фізичної культури- Осадчій Н.О. 

присвоєно категорію «спеціаліст І категорії». Двом педагогам (Семенцовій  І.А., 

(вчитель початкових класів), Мельник Н.В. (педагог-організатор) присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії». Хочеться зазначити, що 

вчитель початкових класів Семенцова І.А. була атестована відповідно до 

результатів сертифікації учителів. Всі вчителі, які атестувалися у 2022 році 

мають не менше більше 150 годин загального обсягу підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників  за вимогами Постанови Кабінету Міністрів України 

від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання підвищення педагогічних і 

науково-педагогічних працівників.   



 

Категорія Присвоєно  Підтверджено  Всього 

Спеціаліст вищої категорії    

Спеціаліст I    

Спеціаліст II    

Спеціаліст     

Встановлена тарифна ставка     

ВСЬОГО:    

Звання       

«Вчитель-методист»    

«Вихователь-методист»    

«Старший учитель»    

ВСЬОГО:    

 

Кадрова політика закладу обумовлена замовленням суспільства на 

підготовку компетентного випускника і будується з урахуванням підвищених 

професійних вимог до вчителя, потребує інтенсивного оновлення, модернізації 

компонентів освітнього процесу на всіх ступенях системи освіти й набуває 

актуальності у зв'язку з переходом закладу освіти до нового змісту, структури і 

терміну навчання. 

Розподіл педагогічного навантаження, формування управлінського резерву, 

стимулювання праці та відповідального ставлення педагогів до своєї праці, 

доцільність розстановки педагогічних кадрів постійно на порядку денному 

адміністрації закладу. 

Питання добору педагогічного персоналу вирішується відповідно до вимог 

законодавства, з урахуванням ресурсного забезпечення закладу загалом за всіма 

показниками. 

Адміністрація постійно інформує колектив про перспективи розвитку 

навчального закладу, вакансії, кваліфікаційні вимоги до працівників, зміни 

системи оплати праці. Педагогічний моніторинг свідчить про незначний плин 

кадрів, здебільшого пов'язаний з декретними відпустками, виходом  на пенсію.  

 
 

 

У зв’язку з воєнними подіями в країні плинність кадрів дещо збільшилась  

у порівнянні з минулим роком.   



Станом на 01.09.2022 р. освітній  заклад повністю укомплектований 

педагогічними кадрами. В ліцеї  працює 58 вчителя, в тому числі: директор,  4 

заступника директора, 1 педагог-організатор, 1 соціальний педагог, 1 

бібліотекар.  Кількість учителів, класних керівників, керівників гуртків, членів 

адміністрації визначено кількістю класів, сіткою годин за навчальним планом та 

штатним розкладом. Відбір і розстановка педагогічних кадрів проводиться таким 

чином, щоб колектив забезпечував високу якість освітніх послуг  протягом 

усього періоду перебування учнів у ліцеї. 

Серед  58 педагогічних працівників  мають: 

- вищу педагогічну освіту – 53,  що становить 91 %; 

- середню спеціальну педагогічну освіту (бакалавр) – 3 , що становить 5,5 %; 

- вищу непедагогічну освіту – 2 , що становить 3,5 %. 

Усі педагогічні працівники гімназії  працюють за фахом. Адміністрація закладу  

періодично проводить моніторинг організації, оцінювання професійної 

підготовки вчителів, а також вивчає рейтинг навчальних предметів серед батьків  

та учнів. 

 

Навчальний рік Усього  пед. 

працівників 
До 3-х років До 5 років До 10 років До 

20 років 
20 та 

більше 

      19 

      20 

      19 

      19 

 

Всього Вища кат. І кат. ІІ кат. Спец. Мол. спец 

к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % 

58 100 26 45 8 14 7 12 13 22 4 7 

 

 

 Адміністрація і педагогічний колектив закладу значну увагу приділяв 

підвищенню науково-методичного рівня шляхом участі у професійних 

конкурсах, конференціях, семінарах, тренінгах,  виставках тощо.  

Для формування методологічної та теоретичної компетентності, поглиблення 

соціально-гуманітарних  і психолого-педагогічних знань протягом 2021/2022 

навчального року   педагогічні працівники закладу успішно пройшли онлайн-

курси (вебінари) на базі КЗВО «ДАНО»,  на платформах онлайн-освіти:  EdEra, 

Prometheus, Всеосвіта, На урок , НУШ тощо.  За 2020 рік, всі педагоги закладу 

(100%) мають   по  30 і більше годин загального обсягу підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників  за вимогами Постанови Кабінету Міністрів України 

від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання підвищення педагогічних і 

науково-педагогічних працівників».  



 

Головним показником якості діяльності педагогічного колективу є 

досягнення учнів. Протягом навчального року у закладі  проводилася робота із 

залучення учнів до науково-дослідницької діяльності та участі у різних етапах 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, турнірів, змагань 

конкурсів. Учні закладу  постійно беруть участь у різноманітних конкурсах, 

турнірах, олімпіадах, конференціях районного, міського, обласного та 

Всеукраїнського рівнів. 

 

Результати 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 2021/2022 н.р. 

 

Назва  конкурсу Переможці Керівник Результат 
Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

української мови та літератури (міський 

етап) 
Маловічко Катерина ,  

9-А клас Лозовська Л.В. 
І місце 

ХХІІ Міжнародний конкурс знавців 

української мови імені Петра 

Яцика(міський етап) 
Бердник Мирослава,  

3-А клас  Яремчук Н.В. 
ІІІ місце  

ХХІІ Міжнародний конкурс знавців 

української мови імені Петра 

Яцика(міський етап) 
Плахотнік Павлло , 7-Б клас Кисель Я.А. 

ІІ місце 

Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

англійськоїї мови місьеий етап) 

Палій Поліна 8-А клас Яковенко Д.В. ІІ місце 

Кравець Мілана, 9А клас 
Терещенко К.О. 

ІІ місце 
Нороха Софія , 9-А клас 

ІІ місце  
Колішевський Тімур,  

10 клас Левченко І.Г. ІІ місце 
Лубінець Софія, 11 клас ІІ місце 

Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

французької мови (місьеий етап) 
Олійник Карина, 9-А клас 

Артеменко І.О. 
І місце 

Станкевич Марія,  

9- А клас 
І місце 

Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

німецької мови (місьеий етап) 
Джежела Анастасія, 

 9-А клас 
Фандей К. М. ІІІ місце  

Зекріна Вероніка, 11 клас  Шрам К.Г. ІІІ місце 

Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

французької мови (обласний етап) 
Олійник Карина, 9-А клас 

Артеменко І.О. 
ІІІ місце  

Станкевич Марія,  

9- А клас 
ІІІ місце 

Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

біології (місьеий етап) Величко Єгор, 9-Б клас Гречихіна Л.Є. ІІ місце 

Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

географії (місьеий етап) 
Соколов Станіслав,  

10 клас  Безцінна Н.А. 
ІІІ місце 

Всеукраїнська учнівська олімпіада з 

математики (місьеий етап) Гуржій Віктор, 6-І клас  Молодан Т.В. 
ІІ місце 



Результати  МАН 2020/2021н.р. 

I (міський ) етап Всеукраїнського конкурсу 

МАН 
Олійник Карина, 9-А клас Артеменко 

І.О. 
І місце 

Грива Федір, 10 клас Долгополова 

В.З. 
ІІ місце 

I (міський ) етап Всеукраїнського конкурсу 

-захисту науково-дослідницьких робіт 

МАН 
Соколов Станіслав, 10 клас Молодан 

Т.В. 
І місце 

 

 

Інші конкурси, олімпіади тощо 

 
 

Назва  конкурсу Переможці Керівник Результат 
ІV Всеукраїнський конкурс 

проєктів для шкільних 

євроклубів (за підтримки 

Представництва Євро-пейського 

Союзу в Україні) 

євроклуб "Євролейська 

єдність " 
Пономарьова Н.В.  І місце 

Всеукраїнський конкурс 

екскурсо-водів - І тур (обласний) 

«Край, в якому я живу» 

Соколов Станіслав,  

10 клас 

Гурська В.М. ІІ місце 

Обласний конкурс творчих робіт 

(есе) на тему «Творчий та 

життєвий подвиг Лесі Українки 

в фокусі XXI ст. 

Усенко Злата,  

8-Б клас  
Пономарьова Н.В.  

І місце 

Русінчук Мілана,  

8-Б клас  ІІІ місце 

Всеукраїнський конкурс есе 

англійською мовою у 

Національному університеті 

«Острозька академія» на тему 
Александрова Уляна, 

 9-А клас Терещенко К.О. 

ІІ місце 

Обласний дитячий конкурс  

«Мої права – великі 

можливості»  

Златовласа Сидельникова,                

1-В клас  Бондаренко Ю.Р. 
І місце 

“Віват, талант!-2022” Номінація 

“Кіно і анімація”  

«ЛафХак для педагога»  
група 5-А класу  Станкевич Н.М. 

І місце 

“Віват, талант!-2022” Номінація 

“Кіно і анімація”  

“Прошу тебе Господи…”  

творча студія  Станкевич Н.М., 

Коваль О.О. 

І місце 



Обласна олімпіада школярів з 

баскетболу /3*3/  

м.Кривий ріг  

Соколов Станіслав,  

Сягайло Максим, 

Самойлюк Іван  
Слюсар А.М. 

ІІІ місце 

Конкурс «Пластун» в рамках 

обласного фестивалю  «Джура-

Команда (Рій «Ратиборці») 
Стахов В.О. 

ІІІ місце 

 

У лютому 2022 року (з початком війни) було облаштовано підвальне 

приміщення тиру під тимчасове укриття. Дякую педагогам, усім працівникам, 

вам батьки за допомогу і фізичною силою і матеріальною підтримкою. Хочу 

нагадати, що у ІІ семестрі кошти у благодійний фонд від батьків класів ми не 

отримували, ми не мали жодного права звертатися у такі лихі часи до вас. Усі 

кошти, що були у вас  ми за вашої підтримки  направили на допомогу ЗСУ.  Але, 

коли вже була вкрай потрібна ваша допомога в облаштуванні укриття ми до вас 

звернулися. Зібрано  було 24550 грн. Найбільшу кількість було надано класами 

3-Б (Кутах Л.І.) -1600 грн, 2-Б  клас (Мельник Н.В.) -1500, 1-А , 2-А  (Семенцова 

І.А., Шевцова Т.І.) -1450 грн.     При цьому, відновлено електропроводку, 

зроблено освітлення, встановлено додаткові розетки для зарядження мобільних 

телефонів, зроблено чистку липневої каналізації, укомплектовано медичну 

аптечку, закуплені контейнери для зберігання харчових продуктів, забезпечено 

протипожежними засобами (лопати, вогнегасники, проведено дезінфекцію 

приміщення. В приміщення занесені ліжка, столи, стільці,  дві класні дошки.   

Забезпечено питною і технічною водою. Облаштовано місце для аптечки, 

обробки рук.  Укриття має два виходи, одне з якого аварійне. Облаштовано було 

своїми силами санітарну кімнату, де встановлено рукомийник, унітаз.   Також  

провели  часткові штукатурні роботи, побілили стіни та деякі пофарбували. 

Завдяки міській владі, департаменту з гуманітарних питань  додатково було 

зроблено ще одну санітарну кімнату та  зроблено вимушену вентиляцію. В серпні 

підписаний акт про готовність укриття на 533 людини. Технічний персонал 

щоденно підтримує чистоту в підвальному приміщенні, проводить 

провітрювання укриття. 

Крім того у закладі був  здійснений  ремонт обладнання електроустановок, 

устаткування теплових установок та мереж в необхідних обсягах;  провели 

ремонт та промивку систем теплопостачання, ревізію запірної та регулюючої 

арматури, обладнання розподільних вузлів, перевірку контрольно-

вимірювальних приладів. За кошти , які були надані батьками 5-А, 7-А,  9-А 

класами  придбано протягом літнього періоду  електротример для покосу трави, 

виготовлено печатка, штамп, табличка у зв’язку зі зімнами Статуту закладу, 

водонагрівач у їдальню.  На сьогодні вкрай необхідно сплачувати за інтернет, 

підтримку сайту, підтримку програми «Курс Школа», ремонтні аварійні  роботи, 

бумага, заправка принтерів та ін. Дякую вам, батьки за допомогу та підтримку у 

матеріально- технічному розвитку  закладу освіти. 



Завдання, які постають перед педагогічним колективом закладу:  

-  спрямування роботи педагогічного колективу на впровадження нових 

Державних стандартів та Концепції Нової української школи, виконання Законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», інших нормативно-

правових документів та реалізацію державних, обласних, міських цільових 

програм щодо розвитку освітньої галузі, поглиблення змісту та покращення 

якості освіти, впровадження у 5 класах, 6-х пілотних класах   нового Державного 

стандарту базової середньої освіти; 

-  удосконалення  механізмів  одночасного функціонування різних форм здобуття 

освіти в одному класі, паралелі класів, закладі освіти. 

- посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської 

позиції, просвіти з питань особистої безпеки; 

- психологічна допомога учасникам освітнього процесу. 

забезпечення протиепідемічних заходів у закладі та при необхідності 

дистанційного навчання учнів на період карантину у зв'язку з поширенням 

короновірусної хвороби (COVID - 19). 

- реалізація основних положень особистісно-орієнтованого підходу до навчання 

та виховання; 

- розробка та реалізація системи дослідження та аналізу роботи учнівського та 

педагогічного колективів; 

- реалізація системи внутрішньошкільного контролю на основі управлінських 

рішень; 

- підвищення рівня участі та професіоналізму учнів у виховних заходах;  

- цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожного вчителя над 

підвищенням рівня навчальних досягнень учнів з усіх навчальних предметів; 

- впровадження інформаційних та комунікаційних технологій, комп’ютеризації 

та інформатизації навчально-виховного процесу; 

- робота над удосконаленням уроку як засобу розвитку творчої особистості 

вчителя і учня, самореалізації творчої особистості; 

- розробка та впровадження авторських програм, нових технологій у освітній 

процес; 

- проведення шкільних олімпіад та більш ретельна індивідуальна підготовка 

учнів до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня; робота зі здібними та 

обдарованими дітьми; 

- забезпечення ефективності управління науково-методичною роботою; 



- науково-методичне та кадрове забезпечення допрофільного та профільного 

навчання у середній та старшій школі; 

- активізація роботи з питань виховання громадської свідомості учнів, шкільного 

самоврядування, формування патріотизму, громадських і конституційних 

обов’язків, поваги до державних символів України, національної ідеї; 

- вивчення проблеми наступності навчання, адаптації учнів у ліцеї; 

- робота з профілактики дитячої злочинності та правопорушень; 

- дотримання санітарно-гігієнічного режиму, здійснення медичного 

обслуговування учнів у школі; 

- створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників закладу, 

виховання економічної, естетичної, правової культури. 

-  забезпечення  умов  для створення безпечного середовища під час воєнного 

стану та неухильне дотримання заходів безпеки. 

- удосконалення моделі партнерської взаємодії закладу з батьками вихованців, 

активізувати інноваційні, активні та інтерактивні форми взаємодії.                                                                                               

-  здійснення енергозберігаючих заходів: забезпечення контролю за витратами 

енергоносії; 

Віримо в Україну, віримо в нашу перемогу!  


